



## **В Пушкинском районе арестованы две женщины, обвиняемые в убийстве мужчины**



Следственным отделом по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело в отношении двух жительниц Республики Башкортостан, 31 и 33 лет, обвиняемых в убийстве мужчины (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Как установлено следствием, 02 января 2017 года в вечернее время обвиняемые, находясь в квартире по месту временного проживания в микрорайоне Серебрянка Пушкинского района, распивали спиртные напитки с мужчиной, находившимся у них в гостях. В ходе внезапно возникшей ссоры женщины задушили мужчину проводом от зарядного устройства для мобильного телефона.

По ходатайству следственных органов в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый признали свою вину и дали показания об обстоятельствах совершенного преступления.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Января 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1092231>